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Bijlage(n)

stand van zaken herstel- en terug vorderings maatregel en
onrechtmatige beloning van de ambtelijke top

Geachte collega,

Hiermede informeer ik u omtrent de stand van zaken herstel- en terugvorderingsmaatregelen voor zover
dat bij VROM aan de orde is. De genomen maatregelen en in gang gezette acties zijn gebaseerd op het
uitgebrachte AD-rapport zoals dat in uw bezit is. Wellicht ten overvloede informeer ik u dat het gevraagde
aanvullende onderzoek inmiddels ook is afgerond en (inclusief bevindingen) aan u toegezonden. De daarin
genoemde aanbevelingen zijn onverkort overgenomen.

Ten aanzien van de stand van zaken betreffende de door u genoemde onderwerpen verwijs ik naar de
bijlage. In zijn algemeenheid lijkt de al eerder gememoreerde concentratie van de bedrijfsvoeringsfunctie
na 1 juli 2004 zijn positieve vruchten af te werpen. Dit geldt dan met name voor een uniforme en
consistente behandeling van beslissingen.

Met vriendelijke groet,

de Minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer

Ministerie van VROM ->
staat voor ruimte, wonen, milieu en rijksgebouwen. Beleid maken, uitvoeren en handhaven. Nederland is klein. Denk groot.



Bijlage Stand van zaken ministerie VROM herstel- en terugvorderingsmaatregelen onrechtmatige
beloning van de ambtelijke top per 26 november 2004

Welke verbeteracties van de administratieve organisatie/interne controle zijn inmiddels qestart?
Op basis van het uitgebrachte AD-rapport is een inventarisatie gemaakt van de te nemen acties en
maatregelen op het gebied van administratieve organisatie /interne controle. Momenteel wordt aan een
actieplan gewerkt. Hierin worden tevens meegenomen de te nemen acties naar aanleiding van het
aanvullende onderzoek.

Hoeveel ontbrekende/niet volledige KB's zijn inmiddels hersteld?
In het rapport zijn vijf (aanstellings)KB's aangemerkt als zijnde herstelactie mogelijk. Van deze vijf zijn er
twee inmiddels afgerond en vastgesteld en drie zitten nog in het traject.

Hoeveel teruqvorderinqsacties zijn er qestart tegen ambtenaren met een te hoge schaal en hoeveel qeld is
hiermee gemoeid?
Bij VROM zijn geen gevallen waar herstelactie juridisch gezien mogelijk is.

Hoeveel teruqvorderinqsacties zijn er qestart tegen ambtenaren die een onrechtmatige toeslag fbonusl
hebben gehad en hoeveel geld is hiermee gemoeid?
Bij VROM betreft het hier toelagen op basis van artikel 14,18 en 22a; in totaal vijf gevallen ad€ 50.798,21
is een herstelactie mogelijk. Inmiddels zijn drie herstelacties uitgevoerd ad € 21.050,03. In één geval vindt
een terugvorderingsactie ad € 316,75 plaats in de andere twee gevallen is de grond voor de kwalificatie
weggevallen. Twee overige gevallen ad € 29.748,18 zijn nog in behandeling.

Hoeveel terugvorderinqsacties zijn er qestart tegen ambtenaren die een onrechtmatige
onkostenvergoeding hebben gehad en hoeveel qeld is hiermee gemoeid?
Bij VROM zijn geen gevallen waar herstelactie juridisch gezien mogelijk is.

Hoeveel terugvorderinqsacties zijn er qestart tegen ambtenaren die vakantiedagen boven het maximum
hebben afgekocht en hoeveel geld is hiermee gemoeid?
Bij VROM zijn drie gevallen waarbij sprake is van onrechtmatige uitbetaling (één geval ad € 1056,48) dan

wel onzekerheid ten aanzien van de rechtmatigheid (twee gevallen, totaal € 13.998,18). Van
terugvordering van de onrechtmatige uitbetaling wordt uit piëteitsoverwegingen vanwege overlijden
afgezien. Van de onzekerheidsgevallen is in één geval (ad €766,80) inmiddels zekerheid verkregen. De
eventuele herstelactie voor het resterende onzekerheidsgeval wordt thans onderzocht.
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